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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
EM 29 DEJUNHODE 2021.

Aos vinte e nove dias do mêsde junho de dois mil e vinte e um reuniu-se a Câmara Municipal de
Cordeirópolis, nos termos do $ 2º do art. 43 da Lei Orgânica do Município, a partir das dezoito
horas e sete minutos, de acordo com a Resolução nº 1/2021, para a realização da vigésima
segunda sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a
presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo secretários os vereadores David
Rafael Sabino de Godoy e Paulo Cesar Morais de Oliveira. Feita a verificação de presença, a ela
responderam os seguintes vereadores:Anderson Antonio Hespanhol, CarlosAparecido Barbosa,
David Rafael Sabino de Godoy, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana
Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo Cesar Morais de Oliveira
e Sergio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Havendo número legal, foi aberta a sessão. O Sr.

Presidente solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do seu primo Beto Leme, uma
pessoa alegre e divertida que nos deixou tão cedo, oquefoi feito em seguida. Solicitaram uso da
palavra na Explicação Pessoal os vereadoresJosé Antonio, Neusa Damélio, David Godoy, Diego
Fabiano, Anderson Hespanhol e Sergio Balthazar. Iniciando o Expediente, foi apresentada a
ata da 21º sessão ordinária, realizada no último dia 22, aprovada por unanimidade em votação
nominal devido à sessão online, sem debates. Foram recebidas as seguintes proposituras:
Projeto de Lei Complementar nº 5/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a
alteração do art. 1º da Lei Complementarnº 37, de 19 de abril de 1995, que altera o art. 5º da
Lei nº 1418, de 6 de maio de 1987. Projeto de Lei nº 55/2021, do Executivo Municipal, que
dispõe sobre recebimento de área da Matrícula nº 3.887 do Registro de Imóveis e Anexos de
Cordeirópolis para sistema viário e autoriza o Executivo Municipal a permutar esta área com
parte da infraestrutura nas Matrículasnº 3.887 e 2.905, ambas do Registro de Imóveis e Anexos
de Cordeirópolis, bem como parte dessa área com permuta dos lotes unificados nº 1 a 4 da
Matrícula nº 5.801 do mesmo cartório, do Desmembramento Industrial e Comercial da Área
“2B” do Loteamento Industrial Pedro Boldrini, com ressarcimento à Prefeitura. Projeto de Lei
nº 56/2021, do Executivo Municipal, que dá nova redação ao art. 3º da Lei nº 2343, de 4 de
abril de 2006, que reorganiza e dá nova estrutura ao Conselho Municipal de Desenvolvimento
Rural (CMDR) de Cordeirópolis conforme especifica. Indicações nº 645 a 646 e 650 a 653
655/2021, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, solicitando intensificação n

fiscalização do trânsito na Rua José Rodrigues Neto e na Rua João Magrin, no Jardim Paraty;
instalação de lixeira na Praça Paschoal Mendes, na Rua Nossa Senhora de Fátima, Vila Nossa
Senhora Aparecida; instalação de iluminação nos dois quiosques da Praça de Esportes João
Filiér, situada na Avenida Carlos Hespanhol,noJardim Bela Vista; poda das árvores na Rua Eloy
Chaves, na Vila Nossa Senhora Aparecida; reitera Indicação nº 430/2021, que solicita
revitalização da Praça Paschoal Mendes, na Rua N. S. de Fátima, na Vila N. S. Aparecida e XY
serviço de tapa-buraco na Rua das Margaridas, esquina com a Rua Francisco Minatel, no
Jardim Eldorado. Indicações nº 647 e 648 e 656 e 657/2021, do vereador David Rafael
Sabino de Godoy, que solicita poda de galho na árvore localizada na Rua das Acácias, próximo
ao nº 252, no Jardim Eldorado, poda do mato em toda a extensão da Estrada Municipal Paul
Botion, em Cascalho; limpeza, serviço de poda do mato e melhorias, além de realização deJ
estudo nas Ruas João Magrin e Paulo Sérgio Lopes da Silva, no Jardim Paraty, para sanar os
problemas de água paradaesujeira. Indicações nº 649 e 659 a 661/2021, do vereador Diego
Fabiano de Oliveira, que solicita manutenção e reparo nos equipamentos da academia ao ar
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livre do Jardim Lise, divulgação individualizada para a população participante sobre a atual
situação do Programa “Meu Pedaço de Chão”, reforço na sinalização de solo na Rua Padre
Maurício Sebastião Ferreira, esquina com a Avenida Fazenda Ibicaba, no Distrito Industrial Il e

colocação de placa “Proibido Jogar Lixo” no gramado do mesmo local. Indicação nº 654/2021,
da vereadora Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, que solicita mudança no trânsito
em um quarteirão da Rua José Bonifácio, em frente à UPAM, para mão única, sentido descida.
Indicação nº 658/2021, dos vereadores Diego Fabiano de Oliveira e Neusa Aparecida Damélio
Marcelino de Moraes, que solicita instalação de alambrado na Rua Dr. Huberto Levy, ao lado da
travessia da Vila Nova Brasília para a Vila N. S. Aparecida. Indicações nº 662 a 673/2021, do
vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita correção na calçada da Rua
Moacyr Braulio de Mello no cruzamento com a Rua Adolpho Martins, retificação na massa
asfáltica na Avenida Aristeu Marcicano, altura do número 1214, no São José | colocação de
postes de iluminação na Rua do Barro Preto, até a antiga CADA, na Estrada Municipal Carmello
Fior e na Estrada Municipal João Peruchi, entre os postes 386 a 1324, sentido Pesqueiro
Engenho Velho; limpeza em todo o canteiro central da Avenida Aristeu Marcicano, desde a

imagem do Cristo Redentoraté próximo ao DETRAN; iluminação pública em toda a extensão da
Rua Luiz Ortolan; limpeza de terreno na Rua João Batista Spanhol, em frente à loja Dias
Materiais de Construção; colocação de placa “Proibido Descartar Lixo” com número de
denúncia grafada no mesmo terreno; estudo para implementar no município o “Auxílio
Funeral”, poda das árvores situadas na Avenida Aristeu Marcicano nº 1080 e ampliação do
parcelamento das taxas referentes aos sepultamentos. Indicação nº 674/2021, do vereador
Carlos Aparecido Barbosa, que solicita lombada ou redutor de velocidade na Rua Mario César
de Freitas Levy e na Avenida Antonio Gardezani no Distrito Industrial Pedro Boldrini.
Indicação nº 675 e 676/2021, do vereadorAnderson Antonio Hespanhol, que solicita gestões
junto à Rumo para a realização de reparos no asfalto e limpeza das Ruas das Rosas e das
Orquídeas, noJardim Eldorado e que sugere ao SAAE a realização de uma nova edição do livro
sobre sua história editado em 2016. Moção nº 19/2021, do vereador Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, que propõe voto de congratulações e aplausos à Fundação ITESP pelos
relevantes serviços prestados ao município, em parceria com a Prefeitura. Não houve
participantes na Tribuna Livre. Foi feita nova verificação de presença, onde responderam os
vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, David Rafael Sabino de
Godoy, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa
Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo Cesar Morais de Oliveira e Sergio Balthazar
Rodrigues de Oliveira. Havendo número legal, iniciou-se a Ordem do Dia, onde estava previ
a deliberação do Projeto de Lei nº 49/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobr
derrogação do art. 2º da Lei nº 2931, de 20 de janeiro de 2014, que dispõe sobre a concessão
vale alimentação aos servidores municipais, com inclusão no Programa de Alimentação di

Trabalhador (PAT), nos termos da Lei Federal nº 6231/76. O Sr. Presidente disse que o projeto
recebeu pareceres favoráveisda ComissãodeJustiça e Redação e da Diretoria Jurídica e tem por

estas expressões, dizendo que mesmo com a revogação deste artigo, nada muda e o programa
objetivo revogar termos em função da ADIn onde foi determinado que a prefeitura retirasse

/

: |de alimentação ao trabalhador continua o mesmo. Em discussão, AndersonHespanhol fez sua
saudação habitual; disse que alei foi feita em 2014 e está sendo retirado a parte em que incluía
aposentados e pensionistas no fornecimento da cesta básica; que teve uma reunião com o

prefeito para informarque eles seriam retirados devido a decisão judicial e que o $ 5º do art. 5º
da lei do Programa Comida na Mesa define que os aposentados e pensionistas continuarão a

receber o benefício, lendo o trecho do Projeto de Lei nº 17/2021 de 30 de março; que disse que
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irá votar devido ao quefoi falado na reunião feita com o Prefeito; lembrou que a situação foi
provocada pela Câmara, onde vieram sindicato, Promotoria de Justiça e ainda não foi resolvida
a questão dos 15% na Prefeitura, e que a situação foi provocada pela Câmara na legislatura
passada, como podem lembrar os vereadores que estavam nela e agora ficou um grande
problema, onde o prefeito disse que ia retirar mas colocou no “Comida da Mesa”, incluindo os
aposentados do serviço público e que irá acompanhar se todos continuarão a receber, dizendo
que o sindicato formou a situação e depois sumiu. Pediu para que os prejudicados o procurem
para ajudar e que está votando na confiança do que falou o prefeito. Paulo Cesar fez sua
saudação habitual; disse que em 2019 o projeto foi aprovado e o prefeito deixou claro que é

obrigado a retirar este benefício para os aposentados por decisão da Justiça; quefoi feita uma
reunião mostrando a obrigatoriedadede fazer isso, e este foi o caminho que ele achou para não
prejudicar o funcionalismo público; que na Câmara existem três vereadores no funcionalismo
público e que estarão acompanhando; que acredita no trabalho do prefeito e continuará
fiscalizando e cobrando. Sérgio Balthazar fez sua saudação habitual; disse que ouviu as
palavras dos vereadores anteriores e que o prefeito e a Vice-Prefeita têm confiança e seriedade;
disse que o artigo mencionado deixa bem claro quais as categorias que estão sendo afetadas e

que é pra ficar claro que a decisão de retirareste benefíciofoi contrária à vontade do prefeito e

ele disse que era obrigado a fazer mediante denúnciasfeitas ao Ministério Público, que começou
a investigar os responsáveis, prejudicando os aposentados que contribuíram para o crescimento
da cidade e cuja maioria recebe no máximo três salários mínimos; disse estar chateado com as
pessoas que não veem a necessidade dos que precisam e fazem denúncias por motivo político e

isso não podemos admitir; que o prefeito adotou uma medida que poderia nãoterfeito: a ajuda
aos pequenos empresários da cidade e não tem dúvida que ele cumprirá a promessaque fez na
reunião com os vereadores; lembrou da “Cesta Verde” no período de pandemia, que ajuda os
pequenos agricultores e as famílias necessitadas, o que lhe dá confiança que a promessa será
cumprida; que ele viu a necessidade dos alunos edas famílias que estão em casa por causa da
Covid e não têm merenda escolar, pois são crianças que não têm o que comer na grande
maioria e a cestafoi primordial para elas; disse a preocupaçãodo vereadoré válida mas devido
à preocupaçãodo prefeito e pela ajuda feita aos pequenos empresáriosno valor de R$ 1 milhão
a promessa será cumprida, bem como a Vice-Prefeita que também se preocupa com ist
dizendo que também defende que o que foi prometido precisa ser cumprido. Em apart:
Anderson Hespanhol disse que foi uma questão provocada, sendo que alguns defensores da
situação anterior são amigos do vereador e que o prefeito ganhou dois grandes problemas e

para resolver conseguiu sair da situação de forma inteligente; lembrou que a situação foi
criada por muitas pessoas que estão hoje na Prefeitura, pois o seu partido ajuda na defesa dos
funcionários e a situação é um “fogo amigo” que caiu no colo do prefeito atual e quanto aos
15% a promotoria está “pegando no pé” dele, reafirmando que existe mais uma coisa para
responder. Sérgio Balthazar disse que quem tem amigos como esse, não precisa de inimigos e

pediu para as pessoas que tomem cuidado, pois daqui a pouco estarão fazendo mal para eles
mesmos, sendo que o segundo assunto é difícil de ser resolvido. Carlos Barbosa disse que as
pessoas beneficiadas passam de 200 e os recursos são de R$ 90 a 100 mil reais, reafirmandoque
nada muda para elas. Em votação nominal devido à sessão online, foi aprovado pela”
unanimidade dos votantes. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal, onde
falaram os seguintes vereadores: José Antonio fez sua saudação habitual; agradeceu à
Secretaria de ServiçosPúblicos pelo atendimento às suas solicitações. Falou sobre sua indicação
para dar atenção ao Distrito Industrial Alcides Fantussi que precisa de diversas medidas,
principalmente de limpeza; pediu às pessoas que evitem festas e aglomerações e que chamem a
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Vigilância Sanitária para a situação; que o número de casos subiu muito, o governo municipal,
através da área médica estão trabalhando e necessitam de colaboração. Neusa Daméliofez sua

saudação habitual;falou sobre sua indicação apresentada nesta sessão, que também jáfoifeita
pelo vereador David Godoy, para mudança na mão de direção da Rua José Bonifácio, em frente
à UPAM, pois prejudica o trânsito de ambulâncias com pacientes em macas e que não
encontram lugar para estacionar e de transportar estes pacientes, dizendo que a medida irá
beneficiara população e aos que trabalham neste setor, que estão dedicados aos cuidados com
os pacientes. Em aparte, David Godoy disse que fez a mesma indicação e ligou ao responsável
pelo Trânsito que disse que sejam ouvidos os dois lados, pois os motoristas estão aí 24 horas e

sabem da complexidade do assunto e irá marcar uma reunião sobre isso, chamando
representantesdo transporte e da sociedade civil, dizendo que ficou contente com a situação e

que o pedido precisa ser atendido rapidamente, pois neste local o trânsito aumentou bastante,
bem como na rua de baixo onde muitos estacionam atrapalhando o SAMU. Neusa Damélio disse

que fez sua indicação para reforçar o pedido do vereador e que fez outra indicação para
colocação de um alambrado na Rua Dr. Huberto Levy, onde toda a extensão até a Guarda
Municipal precisa de alambrado pois é um local muito perigoso, com vandalismo e pessoas de
má índole que podem prejudicar os funcionários que trabalham no local, e ele é uma medida de
segurança, pois com ele evita-se que as pessoas pulem na mata para coisas indevidas e ao lado
existe a linha férrea. Disse que deve haver algum plano aquela rua e ela precisa de atenção,
perguntando o que será feito naquele local. Falou que recebeu do deputado Jorge Caruso uma
emenda parlamentar, através do vereador Diego Fabiano, e que os três vereadores do seu
partido combinaram que as emendas vindas dos deputados do seu partido seriam destinadas
em conjunto; que foram recebidos R$ 150 mil, sendo R$ 50 mil para cada vereador; que a
Secretária de Saúde informou as necessidades do município e os vereadores concluíram que os
recursos serão aplicadosna compra de aparelhosauditivos, bem como o fornecimentode óculos
para crianças em idade escolar e idosos acima de 60 anos; agradeceu ao seu partido e ao
deputado pela destinação desta emenda ao município de Cordeirópolis. Parabenizou o
Presidente Executivo e cada funcionário do SAAE pelo aniversário de 50 anos de criação,
dizendo-se estar contente com a nova administração que está atuando desde fevereiro, como a

rede de esgoto quase pronta e o envio de água para Cascalho, o marco dos 50 anos, e que mais
coisas virão, agradecendoaos funcionários da autarquia pelo trabalho. Disse que foi até à sede
da autarquia e viu as obras que estão previstas, inclusive a caixa d'água no Jardim São Luiz,
pedindo que as pessoas economizem água devido à seca e que não deixem de pagar
regularmente a sua tarifa de água, que é revertida em obras, lembrando que está sendo feita a
renegociação dos débitos atrasados e que o SAAE está aberto para a realização de um plano
adaptado às necessidades dos clientes. Falou que o recesso começa amanhã e que continuará
ativa nas redes sociais e no trabalho interno da Câmara, colocando-se à disposição através das
redes sociais. David Godoy fez sua saudação habitual; falou sobre sua indicação para incluir
lactantes com prioridade na vacinação, dizendo que percebeu esta grande demandae ela foi
feita após debate com a Secretaria de Saúde, parabenizou o trabalho da vereadora Mariana de

Limeira que conseguiu e parabenizando os “digital influencers” que o ajudaram; que
protocolou a indicação no dia 22, que apoia os vereadores que fazem indicações que beneficiam
à população;foi a todas as UBSs acompanhandoa vacinação e registrou a felicidade delas, pois
uma vacina salva duas vidas, pois, conforme estudos, a lactante passa os anticorpos para a

criança; que levantou algumas demandas das unidades e passou para a Secretaria da Saúde,
agradecendo a equipe dos postos de saúde pelo trabalho realizado, dizendo que sempre irá
defender o SUS, que como a vacina, salva vidas e parabenizou a equipe da Saúde pelo trabalho.
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Em aparte, Paulo Cesar disse que recebeu a assessora Carol, ex-vereadora de Limeira e

professora de Direito, que veio conhecer a vacinação de lactantes e que existem projetos que
precisam de indicação de um vereador. David Godoy disse que Cordeirópolis é referência na
Saúde e ela veio conhecer o que está sendo feito na cidade e assessora colocou-se à disposição
em São Paulo para o município, dizendo que uma cidade toda se uniu num momento desses; que
sonhamos com um novo Centro de Especialidades e ela irá tentar conseguir recursos para a

construção de um novo local, atendendo a cidade toda e que o fluxo de pessoas aumentou
muito; que ela também foi à Secretaria da Mulher e do Desenvolvimento Social, que muito faz
pela cidade. Falou que foi conversar com o Secretário de Desenvolvimento sobre o PAE
(Programa de Auxílio ao Empreendedor), onde recebeu mais de trinta empresários para
esclarecimento, questionando como vai ser feita a divulgação dos escolhidos, aguardando a

decisão do prefeito, um projeto que irá beneficiar o comércio local. Falou sobre a indicação
referente ao Jardim Eldorado; que visitou a Escola Levy após as obras de restauração e

reencontrou alguns professores que deram aula para ele; elogiou a equipe da Educação, pela
paciência dos professores nas aulas virtuais e parabenizou a Secretária, desejando sucesso a
todos. Falou que acompanhou os depoimentosdos moradores do Bairro do Cascalho que estão
muito contentes com a água tratada e agradeceu a toda a equipe do SAAE pelo trabalho
realizado. Disse que a união faz a força quando se juntam pra fazer o bem. Diego Fabiano fez
sua saudação habitual; falou sobre sua indicação sobre o “Programa Meu Pedaço de Chão” que
está recebendo questionamentosnas redes sociais e quefoi falar com a Secretária de Justiça
com a ex-vereadoraSandra Santos, dizendo queele foi muito afetado devido à pandemia e por
isso há lentidão e a população precisa ficar sabendo o que está acontecendo para sanar as
dúvidas e os que questionam estão sendo levados para esclarecimentos; que a lista tem mais de
2.000 pessoas e é necessária uma conversa aberta para que a população entenda o que está
acontecendo, sendo que estão sendo pleiteadas 300 casas ao Governo Federal pelo Programa
Casa Verde e Amarela, sugerindo que a Secretária venha para falar sobre o assunto. Em aparte,
Mariana Tamiazo disse que a população está aguardando orientação, está muito confuso nos
últimos meses e a população não encontra informações. Em aparte, Carlos Barbosa falou que na
primeira sessão após o recesso a Secretária estará na Câmara para esclarecimentos.
Parabenizou à equipe da Diretoria de Habitação pelas explicações dadas aos moradores sobre
as dificuldades do programa devido à pandemia. Disse que irá encaminhar ofício à sede
regional dos Correios, dizendo que ainda existem pontos confusos com a mudança nos CEP,

como na região do Pátio da Estação e irá encaminhar ofício para pressionar pela atualizaç
em benefício de quem faz venda e tem comércio. Disse que os alunos das escolas estaduai:
foram prejudicados pela pandemia na sua preparação para o ENEM e que existe uma grande
diferença entre os alunos das redes estaduais e particular; agradeceu à Patrulha Mirim por
ceder o espaço e ao prof. Garcia, que corrige as provas do ENEM há anos e que já topou
participar, pois precisamos pensar na juventudeque foi prejudicada neste período. Em aparte,
Sérgio Balthazar disse que é importante incentivar as pessoas que gostam de estudare elogiou
sua iniciativa, dizendo que na sua campanha discutia isso com as pessoas, lembrando que a &
maioria das pessoas que passam nos concursos públicos da cidade sãode fora e é muito difícil
alguém da cidade passar nos processos seletivos como o ENEM, que não passam e quando
passam, ficam em posições inferiores; sugeriu a inclusão da Secretaria da Educação no projeto, 3
dizendo que o ensino das escolas públicas estaduais é muito ruim, especialmente agora na %
pandemia, aumentando as dificuldades dos alunos com o ensino à distância. Lembrou que as
pessoas da cidade não têm facilidade em competir nos concursos públicos ou outras seleções
por causa disso. Diego Fabiano disse que devemoscaminhar juntos, está envolvendo a faculdade
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municipal através da Faculdade Anhanguera, pra que seus professores ajudem os alunos num
“intensivão”, para permitir que estudantes das escolas estaduais estejam nas universidades
públicas e está à disposição para colaborar. Em aparte, David Godoy disse que precisamos
prestar atenção para as escolas estaduais Jamil, Levy e Odécio Lucke, que estão em situação
delicada, pois os alunos estão tendo poucas aulas, com faltas de professores e ausência de

merenda para o período noturno e que precisamos fazer algo para as grandes demandas. Diego
Fabiano disse que o Estado não está preocupado com a Educação e o município está cobrindo
os buracos que seriam responsabilidadedele. Anderson Hespanhol falou que há uma proposta
de realização de uma indicação para beneficiarpessoas que não sabem onde recorrer quando
têm resultado positivo, para que ela seja agendada com um médico com ou sem sintomas;
lamentou a perda de seu amigo Beto Leme e disse que recebeu recomendação de um médico
para esperar, pedindo que já seja feito agendamento para um pós-exame no Posto de Saúde,
dizendo que neste momento as pessoas estão perdidas, alertando para que se procure o médico
do seu bairro; criticou as pessoas que estão “escolhendo a vacina”. Em aparte, Carlos Barbosa
disse que a melhorvacina é a que está no braço da pessoa. Anderson Hespanhol disse que tomou
a CoronaVAC e se coloca no lugar das pessoas, criticando a propaganda feita pela imprensa,
que atrapalha, pois a vacina existe e todos serão vacinados. Lembrou que a informação quem
dá é a Secretaria da Saúde e a Prefeitura; que antigamente se tomava a vacina sem se

preocupar onde era feita. Sergio Balthazar disse que estava acompanhando a rádio e que
muitos idosos estão querendo ser vacinados, masas famílias que são contra a medicação não
levam, o que é um crime. Sergio Balthazar reafirmou que não importa a vacina, desde que ela
esteja no braço e que é crime não deixar o idoso ser vacinado. Anderson Hespanhol disse foi
vacinado e que hoje vemos muito terrorismo e as pessoas querem ser cientistas e médicos, mas a

informação quem dá é a Saúde e a Prefeitura, pedindo para que todos tomem a vacina.
Reafirmou que ele e a vereadora Mariana estão em recuperação, sentindo na pele o que está
acontecendo, reafirmando que todos se vacinem, pois muitos não sabem o que está
acontecendo. Disse que não viu a indicação sobre o Jardim Eldorado, mas está junto no esforço
para a solução do problema. Em aparte. David Godoy disse que fez três indicações para o bairro
e agradeceu o apoio. Anderson Hespanhol disse que com a pandemia existe risco de problemas
respiratórios devido à poeira e que é necessária fiscalização; que a galeria tem um cheiro
horrível e o buraco na Rua das Rosas é muito grande, sendo necessária uma ação rápida da
Rumo. Falou sobre sua indicação lembrandoque foifeito um livro em 2016 sobre a história do
SAAE, fundado em 1971, sugerindo a reedição do livro pelas novas conquistas da administração
na área, como a ETE, a nova ETA, fornecimento de água tratada para Cascalho e a construção
da nova represa, para que as açõesfiquem para a História. Falou sobre o problema da Avenida
Aristeu Marcicano, no Jardim Cordeiro, onde prometeram iluminação, canteiros e rotatória,
dizendo que é necessária a implantação de uma faixa elevada de pedestres perto da Indústria
Bignotto, onde existem três faixas de rolamento. Reafirmou a necessidade de que todos se

médico o mais rápido possível. Sérgio Balthazar disse que esta legislatura é diferente, pois não
ser nem muito situação nem muito situação faz bem à Saúde e os debates que são feitos o
enchem de orgulho pela preocupação dos vereadores em acertar e com o bem-estar da
população. Elogiou a defesa da escola pública pelo vereador Diego, dizendo que falta às
autoridades a clareza sobre qual escola queremos para a população e temos que fazer este
debate para melhorar a cidade, o Estado e o País. Elogiou o vereador David Godoy pela defesa
do SUS, sendo que vários países tentaram copiar o Sistema Único de Saúde, mas nem todos os

governantes o fortaleceram e a algumas coisas existem porque alguém não fez este papel.
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ESTADO DESÃOPAULO    
Elogiou o vereador Anderson Hespanhol pela defesa da vacinação. Desejou pronto
restabelecimento ao Assessor de Imprensa da Prefeitura e que haverá um sossego maior
quando 70% da população for vacinada. Lembrou que se vê na TV que a situação se normalizou
nos estádios da Europa porque os países de lá fizeram a “lição de casa”. Falou sobre a sua
moção apresentada nesta sessão sobre o ITESP, em decorrência de reunião com os

representantes da Fundação, que não mede esforços em defender os assentados; que ela é
responsável pelos 140 assentamentos no Estado, uma área de mais de 153 mil hectares de

terras cultivadas pelos agricultoresfamiliares e 1.445 famílias quilombolas. Na reunião online
como prefeito e com a Vice-Prefeita,foidiscutido o papel do instituto e disse se lembrar quando
chegaram os assentados em 20 de novembro de 1998 equeficaram na antiga estação e foram
auxiliados pela atual Vice-Prefeita que ainda não era vereadora, através de campanhas até
terem conseguido a área do antigo Horto Florestal. Reafirmou que eles não invadiram o local e

que o Governo do Estado decidiu transformar a área improdutiva do horto num assentamento.
Disse que na reunião foram feitas reivindicações pelos representantes do ITESP para serem
discutidas com o Governo do Estado, como execução de projeto de irrigação para produção de

hortifrutigranjeirospara vendanas feiras do produtor e para a educação; revitalização da área
das palmeiras imperiaisparafins turísticos; asfaltamento da estrada que corta o Assentamento
XX de Novembro até o Santa Rita e iluminação da estrada que dá acesso ao local,que foi objeto
de sua indicação apresentada nesta sessão, para levar segurança aos assentados e aos
trabalhadores que trafegam pelo local. Disse que sua moção valoriza as pessoas que se
preocupam com os assentados e espera que o governo estadual tome as medidas para valorizar
as pessoas que têm interesse em valorizar o próximo. Elogiou o trabalho dos assentados que
está sendo vendido nas feiras do produtor e que eles precisam ser apoiados nas suas
reivindicações, felicitando o trabalho dos homenageados. Manifestou seu sentimento ao Sr.

Presidente pela perda de seu primo, que ajudou a venderadesõespara a Comunidade do Jardim
Eldorado. Disse que ficou triste pelo falecimento em decorrência da Covid-19 e que era muito
gostoso ouvir, curtir e interagir com ele. O Sr. Presidente disse que neste mês se completam seis
meses nesta legislatura, com um trabalho conjunto pela união dos vereadores, bem como os
seus assessores, devido à grande quantidade de proposituras apresentadas neste período.
Agradeceu a todos os companheiros de trabalho e quem acompanha as sessões pelos meios de
comunicação, bem como a confiança depositada nele e que está aprendendo com todos a cada
dia. Falou que mesmo no recesso, os gabinetes continuarão funcionando e a Câmara continuará
aberta, agradecendo a colaboração de todos neste período, e que o Executivo e o Legislativo
irão caminhar juntos até ofim da legislatura. Informou que as correspondências dos vereadores
são enviadas por e-mail durante a semana. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr.

Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será
realizada na terça-feira 3 de agosto de forma presencial, a partir das 19 horas, salvo motivo
justificado e encerrou ssão, da qual foi lavrada a presente ata por mim,
Paulo César Tamiazo, “ Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do
Regimento Interno.

CarlosAparecido Barbosa

? Presidente-
David Rafael,Sabino de Godoy x Paulo Ce. de Oliveira
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